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مــادة الریـاضـیـــاتلثلاثي الأول فـي اإختبار

ن)40التمرین الأول: (-

ܤحسب العبارة الآتیة:أ)1 = [(3,5 + 2,4) × 0,6] − 0,25

 .7,3على  40,8أنجز قسمة العدد )2

أعط القیمة المقربة إلى -
ଵ

ଵ଴଴
بالنقصان ثم بالزیادة لحاصل القسمة  

ସ଴,଼

଻,ଷ
.

أحصر حاصل القسمة بین ھاتین القیمتین.-

ن)05(:التمرین الثاني-

-(AB) و(CD) مستقیمان متعامدان في النقطةO.

.AO෡Cمنصف الزاویة  (OZ]شئ أن)1

.AO෡Zماھو قیس الزاویة -

.Nو یقطعھا في [xy]محورا لقطعة المستقیم (OZ]بحیث یكون yالنقطة (OC]و على  xنقطة  (OA]عین على )2

xoyما نوع المثلث -

(التمرین الثالث- ن) 04:

ABو قطرھا O) مركزھا Cدائرة (أرسم - = 5cm

.[OA]حسب نصف قطرھا أ.1

(AB)حیث أن Bو Aتختلفان عن Mو Nعین على ھذه الدائرة نقطتین .2 // (MN).

) ؟C(بالنسبة للدائرة [MN]ماذا تمثل قطعة المستقیم .3

  ؟ KLMNما نوع الرباعي -.)ABعلى الترتیب بالنسبة لـ (Nو Mنظیرتي Kو Lأنشئ .4

(الوضعیة الإدماجیة- ن) 07:

طماطم، باع في الأسبوع الأول مزروعةھكتارات10أرض مساحتھالدى فلاح-
ଷ

଻
ي الأسبوع الثاني ف، و 

ଽ

ଶ଼
، و في الأسبوع الثالث 

ଵ

ଵସ
من  

.الطماطممحصول كمیة 

  ؟في أي أسبوع كانت الكمیة المباعة أكبر.1

  ؟ الطماطممحصول كلھل الثلاث أسابیع كانت كافیة لبیع .2

قنطار.11,2إذا كان كل ھكتار ینتج .3

خلال الأسابیع الثلاثة ؟كمیة الطماطم المباعة بالقنطارإستنتج -

انتھى )1/1الصفحة ( أساتذة المادة یتمنون لكم التوفیق


